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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 06/06/2013  

PRESIDENTE (Paulo Feijó) - Presença, na Casa, do Juiz de Direito José 

Carlos de Lucca, Titular da Vara do Juizado Especial Civil do Fórum Regional Penha 

de França de São Paulo; do Presidente da Associação dos Jovens da Seicho-No-Ie 

do Brasil, Carlos Alberto da Silva; e do Vereador Masataka Ota, esposo da 

Deputada Federal Keiko Ota. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei 

nº 7.372, de 2002, sobre a criação do Serviço Social do Transporte Ferroviário — 

SESF. Importância dos serviços sociais autônomos. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Transcurso do 146º aniversário da Batalha 

Naval do Riachuelo. Conquistas do ex-Presidente da República Emílio Garrastazu 

Médici. 

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT) - Apresentação de proposta de fortalecimento da 

segurança pública nas escolas brasileiras. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Realização pela Casa de 

sessão solene em homenagem à Defensoria Pública. Transcurso do Dia Nacional da 

Defensoria Pública. Defesa de fortalecimento da instituição. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Promulgação da Emenda Constitucional nº 73, 

de 2013, sobre a criação dos Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª 

Regiões. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 207, de 

2012, a respeito da autonomia funcional e administrativa das Defensorias Públicas 

da União e do Distrito Federal. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Redução de acidentes de trânsito durante o 

feriado de Corpus Christi no País. Êxito da atuação da Polícia Rodoviária Federal. 
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Transcurso do 97º aniversário natalício do ex-Vereador Admardo Gama, do 

Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 301-A, de 2007, que define condutas que constituem crimes de violação do 

direito internacional humanitário, estabelece normas para a cooperação judiciária 

com o Tribunal Penal Internacional e dá outras providências. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do requerimento de 

retirada do projeto da pauta. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 837, de 2013, que aprova o texto do Acordo entre o Governo 

da República Federativa do Brasil e o Governo da Geórgia sobre Isenção Parcial de 

Vistos para Portadores de Passaportes Comuns, assinado em Brasília, em 26 de 

agosto de 2011. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado SANDRO ALEX (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Conveniência de rejeição do 

Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre o contrato de prestação de serviços a 

terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. Natureza retrógrada da 

matéria. Responsabilidade do Governo Federal pela violência praticada contra 

indígenas e pela violação de seus direitos no País. Apoio à causa dos povos 

indígenas e à atuação da FUNAI. 
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos 

estudantes de Direito das Faculdades Integradas Pitágoras e UNIPAC, do Município 

de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, presentes nas galerias do plenário. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 808-A, de 2012, que aprova o texto da Convenção sobre a 

Conservação das Espécies Migratórias de Animais Silvestres (CMS), assinado em 

Bonn, em 23 de junho de 1979. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Empenho do Deputado 

Ricardo Tripoli na aprovação do projeto. 

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Atuação do Deputado Ricardo 

Tripoli em prol da aprovação do projeto. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto e da 

redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da Ordem do Dia. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Homenagem à Marinha do Brasil, 

ao ensejo do transcurso do dia da Batalha Naval do Riachuelo. Descaso 

governamental com a prisão na Bolívia de torcedores do Sport Club Corinthians 

Paulista. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Reunião do Centro de 

Estudos e Debates Estratégicos da Câmara dos Deputados para debate da extração 

de gás de xisto no País. Precariedade do setor de emergência do Hospital Geral 

Clériston Andrade, do Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. 
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Promulgação, pelo 

Senado Federal, da Proposta de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a 

criação dos Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Aprovação, pelo 

Senado Federal, do Projeto de lei nº 785, de 2011, sobre a obrigatoriedade de 

instalação de pontos de apoio para caminhoneiros nas rodovias federais. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Encontro do orador 

com o Ministro dos Transportes, César Borges, para debate da continuidade das 

obras da BR-135, no trecho Barreiras-Correntina, Estado da Bahia. 

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Indignação do orador com a pretendida 

autorização, pela Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS, de reajuste de 

planos de saúde com índices acima da inflação. Apresentação do Projeto de Lei nº 

5.715, de 2013, referente à obrigatoriedade de tratamento do plano de saúde 

coletivo com menos de 100 participantes como plano de saúde individual. Atuação 

da Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS contrária aos interesses dos 

consumidores. 

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Reclamação contra a não transmissão de 

discurso do orador pela TV Câmara. 

SANDRO ALEX (PPS, PR - Pela ordem) - Promulgação, pelo Senado 

Federal, da proposta de emenda à Constituição sobre a criação dos Tribunais 

Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Encontro da bancada feminina 

com o Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, para debate de projetos de lei e de leis 

acerca do acesso, principalmente das mulheres, às ações e aos serviços da área de 

saúde e da pretendida contratação de médicos estrangeiros pelo Governo Federal. 

Necessidade de discussão pela Casa da aplicabilidade do Exame Nacional de 

Revalidação de Diplomas Médicos expedidos por universidades estrangeiras — 

REVALIDA. Implementação da lei sobre o estabelecimento de prazo para tratamento 

de câncer pelo Sistema Único de Saúde — SUS. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Lançamento, pela Comissão de 

Fiscalização Financeira e Controle, da 22ª edição do informativo Fiscalização e 

Controle. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Transcurso do segundo 

aniversário de criação da organização não governamental Novo Jeito, no Estado de 

Pernambuco. 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP - Pela ordem) - Êxito de manifestações 

ocorridas em Brasília, Distrito Federal, em defesa da liberdade de expressão, da 

liberdade religiosa, da vida e da família tradicional. 

SEVERINO NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Início das obras da Adutora do 

Agreste no Estado de Pernambuco. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Resultados de audiência 

pública realizada pela Comissão de Fiscalização Financeira e Controle destinada ao 

debate sobre o atraso da Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS na 

análise das denúncias recebidas contra empresas de planos de saúde. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao 

correligionário do orador Júlio Rafael Jardelino da Costa. Transcurso do Dia 

Nacional da Liberdade de Imprensa. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Criação do Comando Militar 

do Norte. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Realização, pela Orquestra 

Criança Cidadã, de Recife, de apresentação em Kassel, Alemanha. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Lançamento da publicação 

Análise de Seguridade Social, pela Associação Nacional dos Auditores-Fiscais da 

Receita Federal do Brasil. Expectativa quanto à votação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de Emenda à Constituição nº 

214, de 2012, sobre o estabelecimento, pela União, Estados, Municípios e o Distrito 

Federal, de convênios e contratos com entidades fechadas de autogestão de saúde. 
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PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da 

Adoção. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Atuação do PSOL em defesa 

dos povos originários, de suas terras e de suas culturas. Apoio aos vetos impostos 

pela Presidenta Dilma Rousseff a dispositivos da nova Lei dos Portos. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Lançamento do Pacto pela Proteção dos 

Direitos das Crianças e Adolescentes, com vistas à realização da Copa das 

Confederações de 2013 e da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Realização de 

seminário sobre o enfrentamento da violência contra menores durante os eventos, 

no Auditório Nereu Ramos da Casa. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Defesa de rigorosa punição dos 

responsáveis pelo crime de estupro. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


